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PONEDELJEK	 KRIŽ	ob	18h ++ STARC, REBEC in FABJAN, Križ 179 

20.02.2024	
TOREK	 KRIŽ	ob	18h V ČAST IN PRIPROŠNJO MATERI 

BOŽJI, Križ 219a
21.02.2024	
SREDA	
Peter	Daminai,	šk.	in	učitelj

KRIŽ	ob	18h +MARA GUŠTIN, pn. Križ 201

22.02.2024	
ČETRTEK	
Sedež	apostola	Petra

KAPELA	ob	
18h

za BLAGOSLOV DRUŽIN, Tomaj 7

23.02.2024	
PETEK	

Polikarp,	šk.	in	muč.	
KAPELA	ob	

18h
v čast Materi Božji za zdravje, Tomaj 69 

24.02.2024	
SOBOTA	
Matija,	apostol

AVBER	ob		
18h

+JOŽEF PEGAN, Ponikve 30

25.02.2024	
NEDELJA	

2	POSTNA	NEDELJA	
KVATRE

KAZLJE	ob	
8.30					

TOMAJ		ob	
10h

++UKMAR in SERAŽIN, Kazlje 21 

ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE 

RAZPORED SV. MAŠ                                                    QR KODA ZA OZNANILA         

Jezusa satan skuša in angeli mu strežejo 
Iz svetega evangelija po Marku (Mr 1,12-15)

Tisti čas je Duh odvedel Jezusa v puščavo. V puščavi je bil 
štirideset dni in satan ga je skušal. Bil je med zvermi in angeli so 
mu stregli. Ko pa so Janeza zaprli v ječo, je šel Jezus v Galilejo. 
Oznanjal je Božji evangelij in govóril: »Čas se je dopólnil in Božje 
kraljestvo se je približalo. Spreobrnite se in vérujte evangeliju!«
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VEROUK: POČITNICE  do 25.februarja. 

Še enkrat vabilo: ob 17h v vaškem domu 
predavanje g. IVANA BAJCA, nekdanjega 
misijonarja na Slonokošćeni obali v Afriki. 
Vljudno vabljeni.  

Medžupnijska Karitas Dutovlje Tomaj v 
postnem času od 18.2.-3.3.2024 zbira za Ukrajino: zdravila (še 
uporabna), sanitetni material (povoji, gaze, razkužila…), higienski 
pripomočki (plenice, mila, čistila…), denar - gotovina. Vaš dar oddate 
sodelavkam Karitas, ali v cerkvi pred mašo. Zbrano bo odpeljano 
Društvu Marijinih sester v Ljubljano. Hvala za vaš dar. 
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Duhovna	spodbuda
Preteklo nedeljsko bogoslužje nam je 
predstavilo problem družbene 
marginalizacije, ki še danes obstaja v 
svetu. Jezus se usmili gobavca, ki 
pride k njemu in ga prosi, naj ga 
očisti.

Jezus razburka logiko časa, sprejme 
gobavca, se ga dotakne in ozdravi, ga 
ponovno vključi v družbeno življenje, 
naredi, da se vrne v osebo.

Čudeži nam pomagajo razumeti pravo 
naravo Kristusa, ki je prišel med nas, 

da bi vsem dal odrešenje.

Bogoslužje te nedelje pa nam predstavlja boj, ki ga Kristus izvaja, da bi razkril zlo, 
boj, s katerim se mora soočiti vsak kristjan, da bi živel po evangeliju.

Jezus živi štirideset dni sam v puščavi in se bojuje s satanom, ki izstopa poražen, 
ker se Kristus odloči slediti Očetovi volji da do konca opravi svoje poslanstvo za 
odrešenje vseh ljudi.

Smo na začetku postnega časa, časa boja in spreobrnjenja, boja proti zlu, ki je v 
nas in v svetu okoli nas, a s Kristusom, edinim pravičnim človekom, ki je umrl za 
grešnike, se lahko soočimo z notranjim bojem in začnemo pot spreobrnjenja k 
luči, da bi v polnosti in radosti živeli veliko noč vstalega Gospoda.

V tej liturgiji so tri znamenja: voda, spreobrnjenje in boj.

V prvem berilu, vzetem iz Prve Mojzesove knjige, se nam predstavi zgodba o 
potopu, iz katere izhaja novo zavezništvo med Bogom in njegovim ljudstvom po 
Noetu. Bog obljublja Noetu odrešitev zanj, za tiste, ki so bili z njim v barki, ljudi in 
živali, obljublja, da potop ne bo nikoli več prišel na zemljo in človeštvo ne bo več 
uničeno z vodo. Gospod zagotavlja, da ko bo poslal oblake na zemljo, ko bo 
dvignil lok, se bo spomnil svoje zaveze in na svetu ne bo več smrti. Izjemna 
simbolična govorica seveda.

Potop so si zato razlagali kot vesoljni krst, znamenje zavezništva, ki ga je Bog 
sklenil z zemljo, prerojeno in očiščeno z vodo.

Refren responzorialnega psalma, vzet iz psalma 25: »Vse Gospodove poti so 
ljubezen in zvestoba« nam da razumeti, kako lahko spoznamo, katere Gospodove 
poti so koristne za naše spreobrnjenje.

Ljudje prosijo Gospoda, naj jim da spoznati njegove poti, naj jih nauči svojih poti. 
“Spomni se nas Gospod v svojem usmiljenju, dobro je, da Gospod grešnikom 
kaže svoje poti do odrešenja.”


V drugem berilu, iz prvega pisma svetega Petra, apostol spominja, da je 
Kristus umrl samo enkrat, edini pravični, “da bi nas vrnil k Bogu, kajti tudi vi 
ste bili očiščeni s to vodo, vendar ta ne služi za očiščevanje umazanije telesa, 
ampak služi kot prošnja za očiščenje pred Bogom.”

Evangelist Marko nam predstavi zgodbo, v kateri Duh odpelje Jezusa v 
puščavo, kjer, skušan od Satana, ostane štirideset dni, živi z divjimi zvermi in 
mu angeli služijo.

Ko je bil Janez aretiran, je odšel v Galilejo in oznanjal Božji evangelij z 
besedami: "Čas se je izpolnil in Božje kraljestvo je blizu, spreobrnite se in 
verujte v evangelij".

Kristjan je po Besedi vedno opomnjen, da se mora spreobrniti, torej ustaviti, 
pregledati svoje življenje, ga primerjati z evangelijem.

Današnje življenje, polno obveznosti, nam ne dopušča, da bi se ustavili in 
premišljevali, če pa želimo živeti življenje po Jezusu, je treba vstopiti vase in se 
preiskati v resnici.

Jezus se ustavi v puščavi; v puščavo ne smemo, je pa tudi to možno v naših 
mestih.

Pomembne so izkušnje, ki si jih lahko pridobimo sami ali v skupini, vključenih 
v župnijo. Morda se srečamo v kakšnem svetišču, kjer je gozdiček, in se po 
premišljevanju evangelija za nekaj časa osamimo, potopimo v naravo in se 
daleč od mestnega hrupa lahko pogovarjamo z Gospodom in z lastno dušo.

Drug način priprave puščave je, ko molite, v večerni tišini, v svoji sobi, morda 
s svojo družino: kjer ljudje molijo, je prisoten Jezus in prinaša svoj mir.

Jezus, ko pridiga, pravi: »Čas kraljestva je blizu, spreobrnite se in verujte v 
evangelij«. Isti stavek nam pove duhovnik na pepelnično sredo, ko nam 
potrese malo pepela na glavo, v znamenje ponižnosti in opomin, da se bomo 
vsi vrnili v prah; Ta dan bo za vsakega od nas pomembno, da zavzeto živi 
postni čas. Ta čas je pravzaprav zelo koristen čas za vsakega kristjana, da se 
spreobrne in tako izboljša svoje življenje vere.

Za razmislek:

- Zgodba o potopu se nam predstavlja kot »splošni krst« za vso zemljo, med 
Bogom in njegovim ljudstvom. Zagotovo vemo, da voda poleg drugih zelo 
koristnih stvari umiva, toda ali smo kdaj pomislili na vodo kot na sredstvo za 
čiščenje naše duše?

- Ko nevihta mine, se na nebu pojavi mavrica, uživamo v njeni lepoti, a je za 
nas le znak narave ali pa simbolično predstavlja zavezništvo med Bogom in 
ljudmi?

Jezus ostane v puščavi štirideset dni, da razkrije zlo, nato pa se vrne k 
svojemu poslanstvu na zemlji. Ali smo sposobni teh štirideset dni živeti v 
prepričanju, da nam bo Kristus prinesel odrešenje?

- Ali je post za nas pomembno obdobje za naše spreobrnjenje ali le obdobje 
pred Kristusovim vstajenjem?



